

**Опрос  
(адвокатом)**

г. Москва

«12» декабря 2012 года

Адвокат адвокатского бюро города Москвы «Стасюк, Шенкнхт и партнеры» Шенкнхт Сергей Юрьевич, регистрационный номер 77/7541 в реестре адвокатов г. Москвы, в рамках оказания юридической помощи Израилову Ю.Б. по соглашению №242 от 22.08.2012 г., в соответствии с п.2 ч.3 ст.6 Федерального Закона от 31.05.2002 №63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» получил объяснение от:

Фамилия, имя, отчество Рувиной Семен Исакович

Статья 51 Конституции РФ мне разъяснена и понята. Русским языком изложено, в переводе не нуждается.

По существу заданных мне вопросов могу поклонить следующее: С 1999 года я работал в ООО «ПК «Залда» (ООО «ВКК «Меркурий»), с 2006 года по март 2012 занимал должность главного технолога на заводе. Сладоедцем завода являлся Израилов Ю.Б. Весной 2009 года наш завод возобновил взаимоотношения с ОАО «Орловский винодельческий завод» (г. Орел, ул. Ливенская, 68). Инициатором возобновления взаимоотношений стал сам Израилов Ю.Б. и его знакомый Андрей, фамилию его также знал, как Сафронов, и друг Андрей по имени Игорь, у которых были хорошие административные связи с Орловским винзаводом и администрацией города. В тот же год делегации нашего завода посетили Орловский винзавод, а затем делегация из Орла посетила наш завод в городе Долгоруково. В число участников делегации входил Израилов Ю.Б., Сафронов А., я, Игорь (фамилию не знаю), со своими водителями. Со стороны Орловского винзавода нас встречал исполнительный директор Смодинский Николай Леонидович, он и все с нами переговоры. Итогом переговоров было возобновление нами поставок коньяка в адрес Орловского винзавода.

18 декабря 2009 года была отружена партия коньяка в адрес Орловского винзавода. Сопроводительные документы – счет-фактура ВМ 000048 от 18.12.2009, товарная накладная от 18.12.2009, товарно-транспортная накладная в отношении коньяка «Гарднер» в адрес Орловского винзавода оформлены и переданы Получателям груза. Однако при приемке продукции Получатель отказался принять коньяк, так как их лаборатория признала, что коньяк нестойкий к кальциевым примесям. Перед отгрузкой наша лаборатория проверила коньяк и признала его розливостойким по всем показателям. У нас завялся спор, конфликт по этому вопросу. Наше мнение было основано на том, что появление мути при небольшом

И050

содержания канцелярия можно считать стойким или нестойким, так как степень мутности определяется визуально. При этом создавалась крайне напряженная ситуация, так как по системе учета в единой государственной автоматизированной информационной системе оборота алкоголя сведения об отгрузке коньяка вносятся сразу, и последующий возврат коньяка внесение этой информации в систему ЕГАИС перед Новым 2010 годом были крайне затруднительны и чреваты штрафными санкциями для нашего завода. Кроме того, сама претензия по качеству напей продукции была крайне негативна в наших коммерческих взаимоотношениях. Период урегулирования этой проблемы длился с 18.12.2009 по 22.12.2009, в течение которого были проведены дополнительные лабораторные исследования коньяка, и в итоге продукцию у нас принял Получатель груза 22.12.2009. Весь этот период мы активно проводили переговоры по телефону, лично я обращался непосредственно к Игорю и просил его убедить руководство Орловского винзавода провести повторную проверку качества поставленной продукции, держал его в курсе относительно качества и проводимых исследований, получая от него постоянно обратную информацию. Аналогичным образом вел себя Израилов Ю.Б., звонил всем нам и требовал чуть ли не ежечасного доклада о ситуации с коньяком в Орле. Итогом этих переговоров, как я сказал, было урегулирование конфликта и разгрузка инструмента нашего коньяка Орловским винзаводом 22.12.2009, то есть несколько дней инструмента коньяка простояла без разгрузки. Из финансовых документов, за которые наш завод отчитался в 2009-2010 году, эта ситуация со всей очевидностью прослеживается.

При общении с Израиловым Ю.Б. я пользовался своим мобильным телефоном, указанным выше, и путем личного общения, а Израилов Ю.Б. пользовался номером 8-903-799-69-01. С Сафоновым Андреем я лично не соприкасался, а поддерживал связи с Игорем, а тот, в свою очередь, возможно, докладывал ситуацию Сафонову А., и все мы информировали Израилова Ю.Б.